

Απεσύρθη η τροπολογία για πάρκινγκ του μετρό

B#αΑ
21/09/

ΠΑΡΚΙΝΓΚ

Μία μόλις ημέρα μετά την κατάθεση της στη Βουλή, η κυβέρνηση αποφάσισε χθες να αποσύρει τη διάταξη για την κατασκευή χώρων στάθμευσης και μετεπιβίβασης επιβατών στο μετρό, με διαδικασίες «εξηρές» και παράκαμψη των ισχυουσών πολεοδομικών διατάξεων.

Ο υπουργός Πολιτισμού κ. Ευ. Βενιζέλος, που κατέθεσε χθες τη σχετική τροπολογία στη Βουλή, ανακοίνωσε ότι την αποσύρει με την αιτιολογία ότι απαιτεί πολύ χρόνο συζήτησης και χωρίς να διευκρινίσει αν προτίθεται να την επανακαταθέσει σε επόμενο νομοσχέδιο, παρ' ότι στην αιτιολογική έκθεση της τροπολογίας αναφερόταν ότι το θέμα αυτό «*κρίζει επείγουσας νομοθετικές ρυθμίσεις*».

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του «*Βήματος*», η τροπολογία αποσύρθηκε επειδή το ζήτησαν ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Απ. Κακλαμάνης και ο γενικός γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδης, αφού διαπίστωσαν ότι το περιεχόμενό της δεν θα έβρισκε αντίθετους μόνο τους βουλευτές των κομμάτων της αντιπολίτευσης, αλλά και στελέχη του κυβερνώντος κόμματος.

Σύμφωνα με τις διατάξεις που αποσύρθηκαν, οι συναρμόδιοι υπουργοί Πολιτισμού και ΠΕΧΩΔΕ θα μπορούσαν με υπουργικές αποφάσεις να επιτρέπουν την παράκαμψη των πολεοδομικών διατάξεων για την κατασκευή υπέργειων και υπόγειων χώρων στάθμευσης αλλά και σταθμών μετεπιβίβασης, χωρίς να δεσμεύεται η Αττικό Μετρό από συντελεστές δόμησης ή άλλους περιορισμούς. Οπως διευκρινιζόταν στην τροπολογία, αν η Αττικό Μετρό ακολουθούσε τις προβλεπόμενες διαδικασίες, τότε, ίσως χρειαζόταν δύο ή τρία χρόνια για την κατασκευή των συγκεκριμένων έργων, γεγονός που δεν συμβιβάζεται με τις ανάγκες του μετρό.

Η ψήφιση του νομοσχεδίου που ρυθμίζει όλα τα θέματα φιλοξενίας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες ολοκληρώθηκε χθες με τη διαβεβαίωση του κ. Βενιζέλου ότι οι 3.500 προσλήψεις, στις οποίες θα προχωρήσει το υπουργείο Πολιτισμού για να στελεχώσουν τη Γενική Γραμματεία Ολυμπιακών Αγώνων και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού εν όψει της Ολυμπιάδας, θα διεξαχθούν υπό τον έλεγχο και την εποπτεία του ΑΣΕΠ.

Ταυτόχρονα δέχθηκε να ισχύσει το όριο ηλικίας των 45 ετών για την πρόσληψη 600 αρχαιολόγων στο υπουργείο Πολιτισμού, όχι μόνο για το προσωπικό Πανεπιστημιακής, αλλά και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.